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Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 11.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7	45214200-2

Opis: Stavebný	objekt	SO-01	rieši	technické	riešenie	bezbariérového	vstupu	do	objektu	včítane
ďalších	súvisiacich	stavebných	úprav	–	spevnenú	plochu	účelovej	komunikácie,	úpravu
podlahy	(vonkajšej)	a	výmenu	vonkajšej	čistiacej	zóny	s	doplnením	zábradlia.	Pri	hlavnom
vstupe	z	čelnej	(východnej)	strany	budovy	bude	zabezpečený	bezbariérový	prístup	do
budovy.	V	hlavnej	budove	je	riešený	osobný	výťah,	zdvíhacia	plošina	–	schodiskový	výťah,
šatňová	bunka	s	lavičkou,	bezbariérová	hygienická	kabína	(WC,	umývadlo	a	sprcha	s
madlom),	vertikálna	rampa	a	vertikálna	schodisková	plošina	pre	imobilných	a	zdravotne
postihnutých	s	vozíkom.	Osobný	výťah	bude	slúžiť	na	prepravu	osôb	a	zdravotne
postihnutých	s	vozíkom	a	menších	nákladov	s	max.	hmotnosťou	800kg	na	prekonanie	5
podlaží.	V	časti	priestoru	skladu	v	1.P.P.	bude	osadená	výťahová	šachta,	ktorá	bude
prechádzať	cez	časť	priestorov	zariadení	na	osobnú	hygienu	žiakov	(WC	dievčat)	v	ľavej
časti	budovy	OA	na	každom	podlaží.	Z	pôvodných	6	WC	kabín	pre	dievčatá	(ľavá	strana)
ostane	5	WC	a	bude	zrušená	aj	miestnosť	na	upratovanie	s	výlevkou	na	štyroch	N.P.	z
pôvodných	3	WC	kabín	pre	chlapcov	(pravá	strana)	v	zariadení	na	osobnú	hygienu	bude	k
dispozícii	1	WC,	v	druhej	kabínke	bude	zriadená	výlevka	s	výtokom	studenej	a	teplej	tečúcej
vody	a	v	ďalšej	kabínke	bude	na	1.N.P.	zriadená	šatňová	bunka	s	lavičkou	a	na	2.,	3.	a
4.N.P.	budú	tieto	WC	kabíny	prispôsobené	pre	imobilných	žiakov	so	samostatným	vstupom	z
chodby	–	hygienické	kabíny.	Vstup	do	administratívnej	budovy	bude	riešený	vonkajšou
zdvíhacou	vertikálnou	rampou	a	vertikálnou	schodiskovou	plošinou.	Podrobný	rozsah
stavebných	prác	a	detailný	popis	technického	riešenia	je	uvedený	v	prílohe	č.	5A	a	5B	výzvy
(PD	+	VV).	Projektová	dokumentácia	a	rozpočet	stavby	je	vypracovaný	zodpovedným
projektantom	a	hlavným	inžinierom	projektu	Ing.	Mgr.	Art.	Radoslavom	Jankovičom,	Pajorova
9,	040	01	Košice,	Autorizovaný	architekt	SKA	–	1371AA.


